



Следственное управление ходатайствует о передаче из органов внутренних дел материалов по факту ДТП с участием автомобиля скорой помощи в Стерлитамакском районе, в котором погиб мужчина и пострадали трое человек



По предварительным данным, утром 30 марта 2023 года на автодороге Стерлитамак – Раевка на перекрестке около с. Услыбаш произошло столкновение автомобиля «Ford Fiesta» и автомобиля скорой медицинской помощи «УАЗ». В результате ДТП водитель легкового автомобиля скончался, трое человек, находившихся в автомобиле скорой помощи, получили телесные повреждения и были госпитализированы.

По данному факту Стерлитамакским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан принято решение ходатайствовать перед прокурором района о передаче материалов дела по факту ДТП из органов внутренних дел в следственный отдел для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1777524>